



Местная жительница осуждена по обвинению в убийстве ребенка

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Татарстан доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении 24-летней Риммы Сайкун. Она признана виновной в совершении преступления, предусмотренного ст. 106 УК РФ (убийство матерью новорожденного ребенка). Следствием и судом установлено, что 19 августа 2014 года в гостинице «Кварт» города Казани родила девочку. После родов мать дважды ударила ребенка по шее 2-литровой пластиковой бутылкой с водой. Затем она положила еще живого ребенка в пакет и выбросила из окна седьмого этажа гостиничного номера. В результате полученных телесных повреждений ребенок скончался на месте. Приговором суда ей назначено наказание в виде 2,5 лет лишения свободы с отбыванием в колонии-поселении.

20 Ноября 2014

Адрес страницы: <https://tatarstan.sledcom.ru/news/item/685295>